



В нашем «Вдохновении»

В прошедшем творческом году хор «Вдохновение» занимался в обычном рабочем ритме. Его выступления в блокадные дни в Государственной академической капелле Санкт-Петербурга уже стали традиционными, как и выступления в Кронштадте, в посёлке Песочный, в Парголово, в Сестрорецком филиале районного Дома культуры и творчества, посвящённые 70-летию Великой Победы.

Большое место в прошедшем году хор уделил сбору материала и подготовке к программе, посвящённой 125-летию со дня рождения великого русского поэта Сергея Есенина. В феврале уже этого года хор дал два концерта с новой програм-

мой в своём родном городе. Слушатели очень тепло принимали наше выступление. Каждую песню сопровождали возгласами « bravо ». А после выступления подходили и говорили: «Что же так мало? Очень хотелось вас слушать ещё и ещё».

Более высокой оценки трудно предполагать. Значит, мы занимаемся своим любимым творчеством не напрасно. Наше волнение и наша любовь к русской песне, к музыке передаются нашему благодарному слушателю. Нам необходима обратная связь, и мы очень благодарны нашим слушателям.

Все эти большие и малые победы не могли бы состояться без нашего вдумчивого, неравнодушного, серьёзного, очень ответ-

ственного руководителя – Ирины Зариповны Павловой, которая добивается от нас качества исполнения, всегда нацелена только на хороший результат, несмотря на то, что мы – возрастной хор и имеем свои возрастные особенности. Ирина Зариповна – неугомонный в хорошем смысле руководитель. Постоянно обращается к новому репертуару, в нашей копилке уже более 150 песен. А её занятия сольфеджио позволяют нам смелее обращаться к классике.

В следующем, семнадцатом году наш хор отметит своё десятилетие. Надеемся встретить его новыми творческими находками.

**Галина Рябчина,
участница хора «Вдохновение»**